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19 января в православной церкви Слазутича состоялась праздничная литургия и освящение 
воды. В этом году желающих освятить воду в храме собралось как ч/когда много. Не все даже 
смогли разместиться зо дворе близ церкви! В связи с эт/л" св?.^ег-осг.\^у~ег/. как и в 
Пасхальную -очь. выходили на объездную доэогу. 

Вітання 

Шановні громадяни! 

Проголошення Акту Злуки українських земель на 
Софійській площі в Києві. 22. січня 1919 р. Знято з 

дзвіниці Софійського собору, на горизонті видно ще 
не зруйнований більшовиками Михайлівський 

• Золотоверхий 

День 22 січня 1919 року ввійшов до національного кален-
даря як велике державне свято - День Соборності України. 
Саме тоді на площі перед Київською Софією відбулася 
подія, про яку мріяли покоління українських патріотів: на 
велелюдному зібранні було урочисто проголошено злуку 

До відома депутатів Славутицької 
.міської ради . 

Двадцять п'ята сесія Славутицької міської ради VI 
скликання скликається 25 січня 2013 року о 9-й годині 
ранку в залі засідань міськвиконкому за адресою: 
Центральна площа, .7. 

Засідання Президії міської ради о 8-й годині ранку. 
Серед основних питань проекту порядку денного 

25 сесії: 
1. Про внесення змін до рішення №824-24-Vi «Про місь-

кий бюджет Славутича на 2013 рік» від 24 грудня 2012 р. 
міської ради. 

2. Про оренду майна комунальної власності. 
3. Про міські програми. 
4. Інформація виконуючого обов'язки начальника MB 

ГУ МВС України в Київській області про стан боротьби із 
злочинністю, охорони громадського порядку та результа-
ти діяльності на території міста Славутич. 

. 5. інформація прокурора міста про стан законності, 
заходи щодо її зміцнення та результати діяльності на тери-
торії міста Славутич. 

6. Земельні питання. 
7. інші питання та різне. 

Секретар міської ради Л. Г. ЛЕОНЕЦЬ 

двох держав - Української Народної Республіки і Західно-
української Народної Республіки. Виголошення ідеї собор-
ності стало могутнім виявом творчої енергії нації та праг-
нення до етнічної й територіальної єдності. 

Ті славетні історичні події сформували підґрунтя. для 
відродження незалежної соборної демократичної України 
та утвердження національної ідеї. В розмаїтті жовто-синіх 
знамен 22 січня 1990 року наші сучасники поєднали живим 
ланцюгом злуки захід і схід України. • 

Вірю, що територіальна цілісність України, скріплена 
кров'ю мільйонів незламних борців, навіки залишатиметь-
ся непорушною. Ми маємо бути свідомі того, що лише в 
єдності дій та соборності душ можемо досягти величної 
мети - побудови економічно і духовно багатої, вільної й 
демократичної України, якою пишатимуться наші нащадки. 
Плекаймо все, що працює на ідею загальнонаціональної 
єдності, повсякчас пам'ятаючи про незліченні жертви, 
принесені на вівтар незалежності, соборності, державнос-
ті! . 

Товариство «Просвіта» сердечно бажаємо вам, шановні 
громадяни, міцного здоров'я, щастя, добра, миру, злагоди 
і глибокої віри у гідне майбутнє рідного краю та України! 

Сергій РАБЧЕВСЬКИЙ, 
голова Славутицького осередку 

Всеукраїнського товариства «Просвіта» 
ім. Т, Г. Шевченка 
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П Р О Ш У 
Мой вопрос городскому голове 
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і Купон отправьте по адресу: редакций газетьґТедедень-1 
Славути1-", уп. Шорса 12, к. 75. г. чьрнигов WOO. 



іеклама 

З б а д ь о р і ш р а н и ш ! 
День тільки-но розпочався, а ви .' 

вже чекаєте вечора, щоб розтягну-
тися на своєму улюбленому дива-
ні... Ніби й спати лягли вчасно, і не 
перевтомлювалися напередодні, а 
все'одно відчуваєте себе як вичав-
лений лимон... І ні чашка ранкової 
кави, ні енергійна музика з радіо-
приймача не в силах наповнити вас 
життєдайною енергією. Як же боро-
тися з хронічною втомою? 

Найчастіше причиною хронічної вто-
ми є нестача в організмі тих чи інших 
вітамінів. Це відбувається з різних при-
чин. Наприклад, потреба у вітамінах 
групи В зростає, якщо ви хворі або 
отримали травму, зазнали психічного 
або фізичного стресу — тобто коли 
потрібна додаткова енергія на віднов-
лення організму. І якщо не збільшити 
споживання вітамінів групи В, то, дуже 
ймовірно, виникне стомлення. 

Утома, супроводжувана депресією, 
відчуттям , печіння в руках і ногах, син-
дромом «занепокоєння ніг» (коли люди-
на не може заснути, постійно відчуваю-
чи спонукання ворушити ногами) часто 
виникає внаслідок нестачі фолієвої кис-
лоти. 

Швидка стомлюваність—наймовір-
ніший симптом дефіциту пантотенової 
кислоти. Зазвичай вона супроводжу-
ється депресією і сонливістю. Нестача 
вітаміну В12, нехай не настільки значна, 
щоб викликати анемію або нервові роз-
лади, також може виявитися причиною 
хронічної втоми. 

У медичних дослідженнях на цю 
тему немає явних доказів того, що віта-
мін С позбавляє від утоми, але відомо, 
що він сприяє підвищенню працездат-
ності та концентрації уваги. 

При нестачі заліза, яке бере участь в 
утворенні еритроцитів, розвивається 
анемія — одна з головних причин хро-
нічної втоми. Але приймати препарати 
заліза слід дуже обережно, тому що 
надлишок цього:мікроелемента також 
призводить до сильного стомлення і 
порушення працездатності. 

Загальний тонус знижується також 
при низькому вмісті в крові цинку. 
Визначити його можна за . наявністю 
білих плям на непошкоджених нігтях 
(лейконіхіі). Слід зважати на те, що при-
йом іонної форми цинку уповільнює 
засвоюваність інших мікроелементів, 
зокрема міді, тому' рекомендується 
застосовувати спеціальні" комплексні 
сполуки цих мікроелементів. 

Магній, калій та аспарагінова кисло-
та відіграють ключову роль у виробленні 
енергії. Так, магній необхідний для син-
тезу АТФ — основного «переносника» 
енергії "в організмі, а аспарагінова кис-
лота бере участь у транспорті магнію та 
калію усередині клітини. Оскільки ці три 
речовини діють комплексно, їх потрібно 
приймати одночасно. 

Отже, для того щоб подолати втому, 
буває достатньо підібрати за допомо-
гою лікаря якісний вітамінний комплекс, 
що містить усі необхідні мікро-і макрое-
лементи. і тоді кожний ваш ранок буде 
дійсно бадьорим! 

Наталя Захарченко, лікар-імунолог: 
«Спочатку необхідно з'ясувати при-

чини хронічної втоми. Утома — це 
захисна реакція організму, що запобі-
гає перевантаженню і руйнуванню. 
Однак аналогічні симптоми можуть бути 
наслідком таких чинників, як погане 
харчування, недостатній сон, патологіч-

ні процеси в організмі. Якщо втома — 
це звичайне явище, спричинене над-
мірними фізичними або розумовими 
навантаженнями, то дуже ефективним 
буде прийом оптимальних за складом 
полівітамінів. Добрим «енергетичним» 
вітаміном є вітамін С, але необхідно 
пам'ятати, що у великих дозах він з 
корисного вітаміну може перетворити-

' ся на окислювач». 

Зінаща Павлова, пенсіонерка: 
«З віком сили стають уже не ті. 

Втомлюєшся швидше, а відновлюєшся 
— довше... Я згодна з висловом, що ми 
— це те, що ми їмо. Якщо їсти жирну, 
важку їжу, то і відчувати себе будеш 
млявим і втомленим. А якщо вілла вати 
перевагу вітамінним фруктам і овочам, 
то буде і бадьорість, і здоров'я! Цілий рік 
я готую салати, рагу, овочеві супи, соки, 
морси, компоти. Таке меню необхідно 
для організму, особливо в зимовий 
період». 

Нонна Тимофієва, 
керівник мережі аптек «КОСМО»: 
«Для попередження так званої 

сезонної втоми, людям, схильним до 
депресії, рекомендується ще з осені 
розпочати прийом вітамінних препара-
тів, у складі яких обов'язково має бути 
вітамін С, головний «борець» з утомою, 
і вітамін В; без якого неможливе повно-
цінне засвоєння із продуктів харчування 

. енергетичних елементів, що містяться у 
пивних дріжджах, висівках, пророслих 
зернах пшениці (які можна придбати в 
наших аптеках). Зверніть увагу на наяв-
ність магнію, що регулює нервову рів-
новагу організму. Скарги на слабкість, 
дратівливість, безсоння можуть бути 

наслідком нестачі вітаміну D. Він виро-
бляється в організмі під впливом уль-
трафіолетових променів, тому восени 
та взимку його рівень необхідно підтри-
мувати, приймаючи спеціальні БАДи. 

• А ще добре допомагають ефірні 
масла. Для міцного і спокійного сну 
поставте біля ліжка аромалампу з 
лавандовим маслом, а вранці, відразу 
після пробудження, нанесіть на зап'ястя 
пару крапель олії герані, відомої своїми 
бадьорими властивостями». 

Нехай зима вам буде в радість! 

Найближча аптека 
« К О С М О » : 

м. Славутич 
Московський квартал, 33 

тел. 0(4579) 2-98-94 

споруд міста 
На сьогоднішній день на балансі комунального підприємства «Управління з розвитку 

фізичної культури; спорту та туризму» знаходяться наступні фізкультурно-оздоровчі та 
спортивні об'єкти: 

• п'ять фізкультурно-оздоров-
чих комплексів типу «Кисло-
водськ» («Богатир» - Бєлгородсь-
кий квартал, «Олімп» - Київський 
квартал, «Чемпіон» - Московський 
квартал, «Грація» - Тбіліський 
квартал, «Динамовець» - Таллін-
нський квартал), які були введені 
в експлуатацію в 1987 та 1989 
роках, два плавальних басейни 
(«Лазурний» та «Дельфін»), спор-
тивний комплекс «Олімпієць», 
стадіон «Каскад», кінноспортивна 
база, яхт-клуб «Білі крила», анти-
вандальний спортивний майдан-
чик 'з тренажерним обладнанням. 
Також підприємством було заку-
плено обладнання для скейт-
парку, спортивний майданчик зі 
штучним покриттям для гри в міні-
футбол (42x24 м). Крім цього, на 
обслуговуванні знаходяться п'ять 
спортивних майданчики, які роз-
ташовані по місту. 

На вищеперелічених спорудах 
постійно здійснюються поточні, 
капітальні ремонти та реконструк-
ції для утримання їх у належному 
стані, а саме в 2011-2012 роках 
було зроблено: 

- облаштування пляжу в аква-
торії яхт-клубу «Білі крила»; а 
саме: було здійснено монтаж 
лежаків та тіньових тентів; 

- проведено обстеження тех-
нічного стану п'яти ФОКів на про-
довження строку їх експлуатації; 

- придбано водяну гармату на 
стадіон «Каскад»; 

- проведено ремонт, підтри-
бунних приміщень стадіону 
«Каскад» (укладка плитки); 

- проведено ремонт трибун 
стадіону «Каскад» (укладка плит-
ки); 

- встановлена металева ого-
рожа навколо спортивних май-
данчиків, які знаходяться на 
балансі підприємства; 

. - пофарбовані спортивні май-
данчики; 

- встановлена металева ого-
рожа площадки.та побудовано 
спортивний майданчик зі штуч-
ним покриттям для гри в міні-фут-
бол (біля стадіону «Каскад»); . 

- встановлені нові стадіонні 
сидіння; 

реконструкція системи 
очистки води басейну «Лазурний»; 

- встановлено електричні дви-
гуни та насоси в, басейні 
«Лазурний»; 

- проведено ремонт огорожі на 
волейбольному майданчику; 

- проведено ремонт цегляної 
огорожі стадіону «Каскад». 

На даний період ремгрупою КП 
«УФКСТ» проведена повна рекон-
струкція покривлі Київського, 
Талліннського та частково 
Московського ФОКів, а також 
проведена установка вхідних 
евродверей та вікон у роздягаль-
нях на всіх спорудах міста. 
Проведена заміна люмінесцент-
ного освітлення на енергозберіга-
юче. 

На спорудах у міру необхіднос-
ті проводиться заміна кранів 
(задвижок), крім цього, на протязі 
року на спорудах постійно прово-
дяться інші дрібні поточні ремонт-
ні роботи. 

Для можливого подовження 
строку експлуатації п'яти фізкуль-
турно-оздоровчих комплексів 
типу «Кисловодськ», які знахо-
дяться на балансі КП «УФКСТ», 
було проведено обстеження тех-
нічного стану будівельних кон-
струкцій на їх надійність та стій-
кість, а також визначено можли-
вість встановлення скатної покрів-
лі на вказаних об'єктах. 

Згідно звітів про науково-
дослідну роботу, обстежені будів-
лі в цілому придатні до подальшої 
експлуатації, але окремі елемен-
ти, стан яких характеризується як 
частково задовільний або набли-
зився до непридатного для нор-
мальної експлуатації, потребують 
ремонту з метою відновлення їх 
експлуатаційних властивостей і 
підвищення Довговічності. 

Протягом 2011-2012 років на 
утримання спортивних об'єктів 
було витрачено 916,4 тис. грн, на 
оплату комунальних послуг -
3075,6 тис. грн. 

Надано платних послуг засоба-
ми фізичної культури та спорту на 
суму в 584,1 тис. грн. 

Лідія ШАНІНА, 
голова спорткомітету 

Славутицька міська 
козацька громада 

висловлює глибоке співчуття 
члену козацького товариства, 
тренеру Комплексної дитячо-
юнацької спортивної школи 

Ігорю Миколайовичу 
Глущенку 

з приводу трагічної смерті 
його сестри Ольги. 

Із життя пішла молода людина, 

повна сил. енергії, творчості... 

Світла пам'ять 
Ользі Миколаївні! 

Уважаемые читатели! 
Поделиться с редакцией 

новостями, мнениями, наблю-
дениями вы можете, отправив 
письмо на электронную поч-
ту: editor_slavutich@cmg.cn. 
иа или обычной почтой; 
14000, Чернигов, ул. Щорса, 
12, оф. 75, редакция газеты • 
"Теледень - Славутич". 

Ждем ваших писем! 

КОНТЕКСТ 

Впровадження єдиної 
системи електронного 
документообігу І м, Славутич 

Всі ми з вами розуміємо, що сьогодні розвинутим 
містом можна назвати місто з розвиненим інформа-
ційним середовищем та впровадженими сучасними 
інформаційними технологіями. 

Славутич системно підхо-
дить до вирішення цього 
завдання. Місто зацікавлене у 
залученні передового досвіду в 
цій сфері. Для прискорення 
процесу руху до інформаційно-
го- суспільства сесією міської 
ради затверджена вже друга 
Загальноміська програш роз-
витку інформаційно суспіль-
ства м. Славутич «Електронне 
місто» на 2011-2014 роки. За' 

• програмою міська влада в цьо-
му році вирішила реалізувати 
один із ключових елементів 
електронного урядування -
електронний документообіг. 

Впровадження у м. Славутич 
єдиної системи електронного 
документообігу {СЕД, підсисте-
ма «Службовий документообіг») 
повинно забезпечити автома-
тизацію процесів опрацювання 
службових вхідних і вихідних 
документів, організаційно-роз-
порядчих документів, звернень, 
громадян, а також дозволить 
автоматизувати процеси 
надання муніципальних послуг 
місцевими • органами влади, 

- комунальними підприємства-
ми, в тому числі автоматизува-
ти процеси створення, руху та 

. погодження документів, забез-
печити доступ громадян до 
необхідної інформації, до 

визначених замовником доку-
ментів та даних через веб-
портал. 

На базі системи електронно-
го документообігу має бути 
створено електронну при-
ймальню, яка забезпечить якіс-
не та оперативне надання муні-
ципальних послуг мешканцям, 
підприємцям та юридичним 
особам. 

Тому в листопаді 2012 року 
за процедурою відкритих торгів 
була розпочата процедура 
закупівлі послуги «Створення та 
впровадження комплексної 
інформаційно-аналітичної- сис-
теми управління у м. Славутич» 
в' складі наступних: «Портал 
муніципальних послуг», «Служ-
бовий документообіг». Відкрит-
тя пропозицій конкурсних тор-
гів відбулось 15.01.2013 р. На 
розгляд надійшло три пакети 
докуменіів з м. Киів. Донецьк г.я 

. Луганськ. & результатами роз-
гляду, згідно кваліфікаційних -
критеріїв до учасників, прийня- -
тими до розгляду'залишились 
фірми л місі Києва та Донецька. 
Переможець мас бути визначе-
ний в 20-денний термін (до 
05.02.2013 р.). 

Управління інформації та 
електронного врядування 

!і! 
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Про роботу тимчасової контр-
ольної комісії, яка була створена за 
рішенням сесії міської ради 24.12 
2012 року, звітував її голова, депу-
тат міської ради Євген Катунін. 

У хронологічному порядку від-
творені всі заходи, проведені комі-
сією у складі Натапії Гантімурової, 
Віктора Одиниці, В'ячеслава 
П'яткова, Віктора Тонких разом з 
міським головою Володимиром 
Удовиченком. 

1. Отримавши звернення депу-
татів міської ради від керівників 
фракцій БЮТ, «Віче», «Фронт Змін», 
а також громадян О. О. Куца, М. М. 
Ручки, А. М. Хачатряна щодо побит-
тя двох славутичан працівниками 
міліції, міський голова 24.12.2012 
року звернувся до прокурора м. 
Славутич Андрія Котяша з прохан-
ням всебічно та об'єктивно розгля-
нути це питання, провести відпо-
відну перевірку в межах своїх 
повноважень. 

2. 24.12.2012 міський голова 
направив лист начальнику ГУ МВС 
України в Київській області полков- . 
нику міліції Мазану В. Б. з прохан-
ням посприяти в роботі тимчасо-
вої контрольної комісії міської ради 
та провести відповідну перевірку в 
межах своїх повноважень. 

3.26.12.2012 відбулися Загальні 
збори громадян, на яких міському 
голові доручили звернутись до 
керівництва Головного управління 
Міністерства внутрішніх справ 
України в Київській області щодо 
відсторонення на час проведення 
слідства від виконання обов'язків 
начальника міського відділу вну-
трішніх справ Сергієнка 1.1, та його 
заступника Наполова В. О. 

4.27.12.2012 відбулося засідан-
ня тимчасової контрольної комісії, 
яка вирішила звернутися із запи-
том до прокурора міста, головного 
лікаря СМСЧ-5 з метою з'ясування 
деяких незрозумілих питань. 

.5. 28.12.2012 за підписом місь-
кого голови відправлена телеграма 

^начальнику ГУ МВС України в 
Київській області полковнику міліції 
Мазану В. Б. з проханням, відповід-
но до протоколу Загальних зборів 
громадян, відсторонити начальни-
ка міського відділу внутрішніх справ 
Сергієнка І. і. та його заступника 
Наполова В. О. від виконання 

повноважень за посадою на час 
розслідування справи. 

28.12.2012 міський голова 
звернувся до прокурора міста з 
листом, в якому, посилаючись на 
рішення Загальних зборів грома-
дян, просив відсторонити Сер-
гієнка І. І. та Наполова В. О. від 
виконання повноважень за поса-
дою з метою недопущення їх впли-
ву на хід слідства, досягнення мак-
симальної об'єктивності та можли-
вого прискорення розслідування 
справи. 

29.12.2012 на ім'я міського 
голови надійшов лист від началь-
ника ГУ МВС України в Київській 
області полковника міліції Мазана 
В. Б., в якій повідомлялось, що кри-
мінальне провадження відносно 
зазначених працівників міліції не 
проводиться, а, відповідно, право-
ві підстави, передбачені норматив-
но-правовими актами для відсто-
ронення їх від виконання обов'язків 
за посадами відсутні. 

2.01.2013 у листі прокурора 
міста на адресу міського голови 
зазначено, що на даний час досу-
довим розслідуванням не зібрано 
достатньо доказів для повідомлен-
ня про підозру у вчинені злочину, у 
зв'язку, з чим обрання заходу 
забезпечення у виді відсторонення 
від посади не є законним. 

2.01.2013 міський голова 
Володимир Удовиченко та члени 
тимчасової депутатської комісії 
Н. А. Гантімурова, О. В. Швець 
зустрілись на Центральній площі 
міста з учасниками мітингу. 
Міський голова на запитання щодо 
хабарництва з боку керівництва 
Славутицької міліції повідомив, що 
члену депутатської комісії Н. А. 
Гантімуровій доручено бути посе-
редником між службою внутріш1 

ньої безпеки Київської області та 
громадянами, які потерпіли віддій 
міліції. 

3.01.2013 у направленому до 
керівництва СМСЧ - листі міської 
влади 5 було прохання підтвердити 
або спростувати інформацію щодо 
виклику карети швидкої допомоги 
та чи перебуває у лікувальному 
закладі медико-санітарної частини 
№5 Наполов В. О. 

4.01.2013 відбулась нарада під 
головуванням міського голови з 

Тотальна зневіра 
Українці настільки не довіряють судовій 

вважає самосуд єдиним способом 

і Як Ви оцінюєте діяльність 
і правоохоронних 
і органів,""" 

системі, що кожен п ятии 
покарання злочинців 

Як Ви ставитесь до 
самосудів, %* 

Це не-
припуг 
тимо ш 
7% 
Важко 
сказати 

- Ц е може 
! бути ви-
I прав-
ії дано 

1 Це ЄДИ-
їНИЙ спо-

сіб покара-
ти злочинців 

•Опитано 2009 
респондентів у всіх 

регіонах Уішаїни 
у квітні 2012 р. 

і Важко сказати 
1 Позитивно 
1 Негативно 

Джерела: Оонд «Демократичні ініціативи». Центр Разумкова і) Ukrainian Media Service 

питань дотримання законності 
працівниками Славутицького MB 
ГУ МВСУкраїни в Київській області, 
на якій були враховані обставини 
щодо розслідування фактів проти-
законних дій працівників міського 
відділу міліції і вирішено повторно 
звернутись до начальника ГУ МВС 
України в Київській області з про-
ханням провести дійсно об'єктивне 
та неупереджене розслідування з 
порушеного питання, а також при-
йняти відповідні кадрові рішення 
по відношенню до деяких праців-
ників міського відділу міліції. 

5.01.2013 міський голова 
направив черговий лист начальни-
ку ГУ МВС України в Київській 
області полковнику міліції Мазану 
В. Б., в якому просив надати прак-
тичну допомогу щодо профілакти-
ки правопорушень в м. Славутич, 
сприяти об'єктивному розгляду 
всіх звернень громадян щодо 
порушень їх прав і свобод праців-
никами міліції і безумовного дотри-
мання доручень щодо розгляду цієї 
справи, а також розглянути кадро-
ве питання відносно начальника 
Славутицького MB ГУ МВС України 
в Київській області Сергієнка І. і. та 
його заступника Наполова В. О: 

' 10.01.2013 у прокуратуру міс-
та міська влада передала звернен-
ня, яке надійшло через громадську 
скриньку щодо незаконних дій роз-
повсюдження та збуту наркотичних 
засобів. 

Міський голова подякував за 
роботу комісії, а.також високо оці-
нив дії начальника ГУ МВС України 
в Київській області полковника 
міліції Мазана В. Б., який довів, що 
в органах МВС України працює 
переважна більшість відповідаль-
них і добросовісних фахівців. 

На сесії прокурор міста Котяш А. 
І. надав інформацію про хід досу-
дового розслідування. Він зазна-
чив, що керівництвом області опе-
ративно прийнято рішення про 
забезпечення об'єктивності, все-
бічності і своєчасності розсліду-
вання цієї справи. Проводяться 
передбачені Кримінально-
процесуапьним кодексом дії, нала-
годжено взаємодію зі слідчою 
комісією ГУМ ВС в Київській облас-
ті, проводяться слідчі дії зі свідка-
ми. Слідство ведуть працівники 
Славутицької та Поліської прокура-
тур. Всі 11 заяв підприємців та 
фізичних осіб щодо факту вимаган-
ня працівниками міліції відповідно 
до вимог статті 214 Кримінально-
процесуального кодексу України 
внесені до Єдиного реєстру і роз-
почато не попереднє, не переві-
рочне розслідування, а проводять-
ся слідчі дії. Прокурор нагадав, що 
в прокуратурі міста існує телефон 
довіри, на який дзвінки прийма-
ються цілодобово. Він запевнив, 
що особи, причетні до злочину, 
будуть покарані судом. 

Управління інформації та 
електронного врядування 

Судовий процес буде ВИСВІТЛЄ- -

но засобами масової інформації. 

Андрій КОТЯШ, 
прокурор Славутича 

реклама 

сесія 
Славутицької міської ради 

18 січня 2013 року пройшла 25 позачергова сесія Славутицької міської ради VI скли-
кання? на якій розглянуті підсумки роботи тимчасової контрольної комісії ради щодо 
дотримання законності працівниками MB ГУ МВС України в Київській області стосовно 
факту звернення громадян-Ручки М. М, Куца 0.1., Хачатряна А. М. 

ІПОТЕЧНЕ КРЕДИТУВАННЯ 
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Можливість дострокового погашення кредиту без штрафних санкцій! 

Погашення кредиту - щомісячно за стандартною схемою 
без будь-яких прихованих комісій! 

K m І КБУ № 1Ряій.11«.»т 
м. Славутич 

Привокзальна площа, б, 
тел. 2-99-40, 2-99-44 

Ризький квартал, 5, теп. 2-81-93 

Рішення 
\ :Е35-25-ї 18.01.2013 

Про підсумки роботи тимчасової контрольної комісії ради щодо 
дотримання законності працівниками MB ГУ МВС України в Київській 
області стосовно факту звернень громадян Ручки М. М., Куца О. і., 
Хачатряна А. М. 

Заслухавши звіт тимчасової контрольної комісії ради (створеної 
рішенням №823-24-VI від 24.12.2012 Слазугицької міської ради) 
щодо дотримання законності працівниками MB ГУ МВС України в 
Київській області стосовно факту звернень громадян Ручки IV!. М., 
Куца О. І., Хачатряна А. М,, враховуючи розгляд даного питання на 

ь-,'ч ^ v.;_ev -•:.;/,.'=':--г -г.: 
голови про діяльність виконавчих органів ради у 2012 році (протокол 
від 26.12.2012), а також громадський резонанс, психологічну напру-
гу в громаді, підрив авторитету правоохоронних органів, керуючись 
статтями 48, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

В И Р І Ш И Л А : 
. .. .1. Звіт тимчасової контрольної комісії ради щодо дотримання 
законності працівниками MB ГУ МВСУкраїни в Київській області сто-
совно факту звернень громадян Ручки М, М„, Куца О. і,, Хачатря-
на А. М. взяти до уваги {з окремою думкою членів тимчасової контр-
ольної комісії Гантімурової Н. А., Одиниці В. 8 Ч Ііївеця О. В.}. 

2. Підтримати звернення міського голови Удовиченка В. П. від 
05.01.2013 №01-10/003 до начальника ГУ МВС України 8 Київській, 
області Мазана В. Б., начальника відділу Управління служби безпеки 
України в Київській області Топчана О. Г. та прокурора міста Славутич 
КошшаА. І. 

3. Висловити недовіру начальнику Славутицького MB ГУ МВС 
України в Київській області Сергіенку !. і. та його заступникам 
Наполову В, О. і Лютому О. М, за порушення присяги, професійної 
етики, створення негативного морального-психояогічного клімату в 
територіальній громаді міста, що викликало недовіру славутичан до 
діяльності міського відділу внутрішніх справ та правоохоронних 
органів в цілому. 

4. Інформувати начальника ГУ МВС України в Київській області 
Мазана В. Б. про прийняте рішення щодо висловлення міською 
радою недовіри начшзьнику, Славутицького MB ГУ МВС України в 
Київській області Сергіенку 1.1, та його заступникам Наполову В. D. і 
Лютому О. М., а також звернутись із клопотанням про звільнення їх із 
займаних посад та прискорити вирішення кадрових питань стосовно 
призначення начальника Славутицького MB ГУ МВС України в 
Київській області, його заступників, максимально сприяти скорішо-
му завершенню слідства з "цього Питання та інформувати територі-
альну громаду Славутича, -

5. Управлінню інформації та електронного врядування {Любива XIМ.) 
забезпечити оприлюднення даного рішення в.міських засобах масо-
вої інформації. ,* . • "-" 

в. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з 
питань реалізації Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», прав і свобод людини, законності й правопорядку, регла-
менту, впровадження в життєдіяльність територіальної громада 
Статуту)' Кодексу етики, честі, порядності, дчбросовїсного та ефек-
тивного управління Славутицької територіальної громади, депутат-
ської етики та регуляторної політики (Катунїн Є. 1), 

Міський голова S. П. УДОВИЧЕНКО 
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Казка - невичерпне джерело життєдаиної 
мудрое?! 

Як свідчить практика, сучасна дитина отримує значний обсяг небажаної інформації з 
телебачення, вулиці, Занадто захоплюється комп'ютерними іграми, а батьки, на жаль, 
приділяють занадто мало уваги сімейному вихованню чи то в міру своєї зайнятості, чи то 
з елементарного небажання. 

Особливої актуальності питан-
ня набуло сьогодні, коли в суспіль-
стві спостерігається духовна кри-
за, ознакою якої є втрата значною. 
частиною людей духовно-морапь-
них орієнтирів, відсутність потре-
би в самопізнанні та самовдоско-
наленні, що призвело до зниження 
духовності дітей та молоді. Ціннісні 
орієнтації підростаючого поколін-
ня катастрофічно змінюються, 
стають дедалі меркантильними, 
деморалізованими. Нівелюються 
такі моральні чесноти, як любов, 
доброта, чуйність, доброзичли-
вість. 

За середньостатистичними 
даними, лише 10-20% старших 
дошкільнят здатні виявити чуй-
ність, без зовнішніх спонукань 
прийти на допомогу, добровільно 
взяти на себе частину чиїхось 
труднощів, поділитися чимось, не 
чекаючи на винагороду. Частішими 
стали й прояви агресії, що прово-
куються згаданими вище факто-
рами. 

Що це, «хвороба» дошкільного 
віку чи повернення бумеранга, 

нами ж закинутого?1 Причин бага-
то, і серед них найважливіша -
нехтування мораллю і духовними 
цінностями. У народ кажуть: «Що 
посієш, те й пожнеш». Отже, якщо 
з дитинства не прищепити малень-
кій людині основ моральності, 
вона виросте морально німою і 
сліпою. 

За останні роки в Україні проб-
лема морального виховання 
дошкільників привертає все біль-
ше уваги. При цьому роль педаго-
гів і батьків полягає в тому, щоб 
створити умови для включення 
дитини в активну розумову діяль-
ність, здатність відбирати кращі 
моральні надбання минулого и 
сучасного, опанувати новітні тех-
нології роботи з дітьми з метою їх 
морального становлення. 

Дошкільне дитинство- почат-
ковий період становлення особис-
тості, коли формуються основи 
характеру, ставлення до навко-
лишнього світу, людей, до себе, 
суспільства в цілому, засвоюються 
моральні норми поведінки, важли-
ві для особистісного розвитку. 

Тому саме цей період вважається 
найбільш сенситивним для розви-
тку дитини, виховних педагогічних 
впливів на неї. 

Для дошкільників саме казка -
найцікавіше джерело здобуття 
моральних знань. Це пояснюється 
їхніми віковими психологічними 
особливостями. Доцільність вико-
ристання казки можна аргументу-
вати "законом емоційної реаль-
ності фантазії". На думку Л. Ви-
готського, художнє- почуття - це 
почуття звичайне, але виявлене 
завдяки посиленій діяльності фан-
тазії. Такі переживання, "розумні 
емоції", особливо сильні, бо зна-
ння у взаємозв'язку з переживан-
нями утворюють інтелектуально-
емоційний комплекс усвідомлен-
ня. У казці певна моральна норма 
чи позиція ніколи не нав'язується 
прямо, а випливає з художньої 
тканини твору як підтекст, повчаль-
ний висновок, який мають зробити 
слухачі. Казки акумулюють вели-
чезний морально-духовний потен-
ціал, загальнолюдські цінності. 

У казках міститься велика і 
таємнича сила та глибокий зміст. 
Дуже часто в них не'все так про-
сто, як зДається з першого погля-
ду. Саме тому казки можна читати, 
перечитувати, вони не старіють і 
живуть набагато довше, ніж люди. 
Звичайно ж, насамперед це повин-
ні бути добрі казки. Мудрі казки, 
що розвивають правильне сприй-
няття світу. Цікаві казки, повні 
таємничості й чудес. Казки,- які 
вчать добру, пробуджують у дитині 
все найкраще й добре. Казки, що 
несуть у собі світло й радість, 
надію й віру, загадку й натхнен-
ня, що зберігають у собі 
моральні постулати й переда-
ють їх від серця до серця. 

Немає людини, яку хоча б один 
раз у житті не зачепила б до глиби-
ни душі чарівна казка! Немає дити-

ни, яку б не скорила задушевністю 
й веселістю, наївністю й мудрістю 
народна казка! Говорячи про каз-
ки, не можна залишити без уваги 
казковий фольклор. Народна каз-
ка гарна тим, що вона, як морська 
галька, відшліфована хвилями 
часу й розповідей. Розповідання 
вголос - це особливе, чудове 
редактування, що невидимим 
чорнилом викреслює нецікаве, 
нудне, казці та її слухачам непо-
трібне. Казки різних народів гли-
боко національні, хоча в багатьох 
зустрічаються однакові казкові 
сюжети. Народна казка - неви-
черпне джерело життєдайної 
мудрості, з якого письменники 
беруть натхнення, створюючи свої 
авторські казки. Багато з них від-
значали моральну силу казок, 
визнавали їх взірцем народного 
мистецтва, наслідували казкарів,, 
переймали у них прийоми худож-
ньої виразності, а головне - ціну-
вали глибину змісту й естетику. 

Казка, як ошатна скринька, 
зберігає в собі наші, цінності,. 
дозволяючи доторкнутися до них і 
згадати, які ми багаті. Казки й 
понині, як і багато поколінь тому, є 
найпотужнішим елементом сти-
муляції дитячої уяви. В казці 
закладений величезний естетич-
ний потенціал, що проявляється в 
яскравому, романтичному зобра-
женні казкового світу, в ідеалізації 
позитивних героїв, виразності 
образів. Колоритна, яскрава мова 
казок захоплює, викликає в уяві 
чудові образи, пробуджує фанта-
зію. 

Гарна казка є торжеством прав-
ди над неправдою, добра над 
злом, світлих сил над темними. 
Вона гарна щасливою розв'язкою 
й одухотвореним розумінням 
суму. Казка стає грою НАВКОЛО 
важливих речей, але не грою З 
важливими речами! Казка завжди 
повчальна, адже вона здатна 
ненав'язливо виховувати душу 
дитини. Факт виховного впливу 
казки на особистість дошкільника 
не викликає сумніву. Дитина піз-
нає світ не тільки розумом, а й 
серцем - і все це завдяки казці! ! 
не тільки пізнає, а й відгукується 
на події та явища навколишнього 
світу, показує своє ставлення до 
добра і зла. Без казки немає в 
дитини ані мрії, ані чарівної краї-
ни, де збуваються всі бажання. 
Казка вчить жити. Казка здатна 
виліковувати. Саме тому викорис-
тання в педагогічній практиці 
дошкільного виховання такого 
методу, як "казкотерапія", є на 
сьогодні дуже актуальним. 

На думку Т. Д. Зинкевич-
Євстигнєєвої, "казкотерапія" -
метод, що використовує казкову 
форму для інтеграції особистості, 
для розширення свідомості й удо-
сконалення взаємодії з навколиш-
нім світом. Основний принцип -
духовний, цілісний розвиток осо-
бистості людини, турбота про її 
душу. 

Казкотерапія - це інтегрована 
діяльність, в якій дії уявної ситуації 
пов'язані з реальним спілкуван-
ням, спрямованим на самостій-
ність, активність, творчість, на 
регулювання дитиною власного 
емоційного стану, на становлення 
основ моральної поведінки в сус-
пільстві. Казка, гра, фантазія -
животворне джерело - дитячого 

мислення. Естетичні, моральні та 
інтелектуальні почуття,' що. наро-
джуються в житті дитини під вра-
женням казкових образів, стиму-
люють потік думки. Через казкові 
образи у свідомість дітей входить 
слово з його найтоншими відтін-
ками - воно стає сферою духо-
вного життя дитини, засобом 
висловлення думок і почуттів. Без 
казки - живої, яскравої, що оволо-
діла свідомістю і почуттями дити-1 

ни, - неможливо уявити дитячого 
мислення і мовлення! 

Організовуючи буття дитини, 
насамперед потрібно виходити з 
того, що морально-духовний роз-
виток є основною сферою її осо-
бистісного зростання. Важливо 
створювати сприятливі умови для 
формування в дитини моральної 
свідомості (знань моральних 
норм, моральних почуттів, заро-
дження совісті як внутрішньої 
етичної ' інстанції), моральних 
ставлень (значущих для малюка 
ділових та особистих взаємин з 
дорослими та іншими дітьми), 
моральної діяльності (вміння 
керуватися в своїй поведінці 
моральними нормами, ініціювати 
іншим допомогу й підтримку, спів-
чувати й радіти, відчувати.задово-
лення від можливості зробити 
комусь щось приємне, корисне, 
здійснювати вибір на користь 
добра, дотримуватися моральних 
норм, зіставляти з ними свою 
поведінку та поведінку інших 
людей), сприяти виробленню еле-
ментарного чуття межі соціально 
прийнятної та припустимої пове-
дінки. 

Казка - невичерпне джерело 
здобуття моральних знань, і вона 
є невід'ємною частиною станов-
лення дитячої особистості. Як 
відомо, дошкільний вік відрізня-
ється підвищеною сприйнятливіс-
тю до соціальних впливів. Дитина 
всмоктує в себе все людське -
способи спілкування, поводжен-
ня, взаємини, використовуючи 
для цього власні спостереження, 
емпіричні висновки й умовиводи, 
наслідуючи дорослих. 1 рухаючись 
шляхом спроб і помилок, вона 
може зрештою опанувати елемен-
тарні етичні норми життя в люд-
ському суспільстві. Проте шлях 
цей дуже довгий, не завжди ефек-
тивний і не забезпечує глибини в 
опануванні моралі. Тому роль 
дорослого, як «соціального про-
відника», дуже важлива й відпові-
дальна. Завдання дорослого -
визначити, ЧОМУ, КОЛИ і ЯК 
навчати дитину, щоб її адаптація в 
суспільстві відбулась і минула 
безболісно. Не слід недооцінюва-
ти виховну функцію казки, яка за 
допомогою зрозумілих сюжетів і 
яскравих, барвистих образів 
допоможе навчити дитину про-
стих істин людського буття. 

Ми, педагоги, звертаємося з 
проханням до батьків:- «Читайте 
своїм дітям казки!!! Вони допомо-
жуть вам виховати, СПРАВЖНЮ 
ЛЮДИНУ!» f 

А нам, у свою чергу, хочеться 
сподіватися, що наші вихованці, 
як і ми, пронесуть часточку казки 
в своєму серці через все життя. 

Яніна Михайлівна 
СИМОНОВА, 

вихователька ДНЗ №5 
«Джерельце» 
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Крещенские купания поразил и своей 
масштабностью 

По традиции, после освящения 
воды в храме отец Иоанн вместе с 
хористами, и служителями церкви 
освятил воду на водозаборе и в 
днепровской иордани на Якоре, 
возле яхт-клуба. На берегу Днепра 
возле большой проруби, вырезан-
ной в виде креста, - иордани 
собралось много желающих оку-
нуться в очищающих водах-, при-

чём были люди не только из 
Славутича, но и из близлежащих 
сёл и даже из Чернигова. После 
торжественного освящения воды 
в иордань по одному стали захо-
дить желающие и трижды погру-
жались в воды Днепра. Те, кто не 
чувствовал в себе духовных и 
физических сил, умывались свя-
той водой. К слову сказать, право-

славная церковь считает, что для 
тех, кто не может погрузиться в 
холодные воды, достаточно 
попить освящённой воды в церк-
ви. О том, что к погружению в кре- -
щенскую холодную воду надо 
подойти физически и духовно 
готовым, корреспонденту «Теле--
дня - Славутич» рассказала пен-
сионерка ЧАЭС Татьяна Мекина: 

- В этом году я впервые с под-
ругой окунулась в иордань. 
Ощущения неповторимые! Перед 
купанием мы посетили церковь, 
чтобы почувствовать духовную 
силу праздника. Физически я, 
можно сказать, давно уже готови-
лась к этому шагу. Каждый раз, 
как принимала душ, старалась 
проводить пятиминутную закалку 
контрастной температурой воды 
(горячая сменялась холодной и 
наоборот). После окунания.в про-
рубь почувствовала себя в при-
поднятом настроении, душевном 
равновесии и какой-то счастли-
вой даже! 

Во~ -время возвращения- в 
Славутич отец Иоанн благослов-
лял встречные машины, в которых 
целыми семьями славутчане 
направлялись к святым водам 
Днепра. 

Вадим ИВКИН, 
фото автора 

Как вы относитесь1 к зимнему купанию в праздник Крещеная? 

Валентина: 
- Я знаю, что прибли-

жается Крещение и в этот 
праздник происходит 
освящение воды. Но сама 
в проруби не купалась. 
Считаю, что я не закалён-
ная и могу просто про-
стото. Я - существо 
теплолюбивое. 

Денис: 
- Я уже несколько лет 

купаюсь в Днепре именно 
на Крещение. Я не очень 
представляю, что проис-
ходит , но всегда остается 
состояние бодрости, лег-
кости, отличного самочув-
ствия! 

Александр: 
- Знаю, что в этот день 

многие купаются в колод-
ной воде. Сам ещё не 
купался, но в этом году 
хочу попробовать. Думаю, 
что у меня получится. 
Хочу проверить себя. 

Елена: 
- Думаю, что для чело-

века главное - быть 
духовно готовым принять 
и осознать этот праздник. 
Я лот ела бы сравнить эту 
готовность с готовностью 
прийти на исповедь или-
причастие. И тогда купаю-
щим будет не страшна 
холодная т>ода. Я еще не 
готова к этому событию. 

Витал и_на: 
- Я знзю, что в этот 

праздник многие люди 
купаются в прорубях на 
различных В О Д О О П а Х . 

Считаю, что это хорошо, 
потому что закаляется 
организм, улучшается 
здоровье. Сама но купа-
лась, очень люблю тепло. 
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Звіт 
про базове відстеження результативності дії рішення №756-22-VI від 
07.12.2012 «Про внесення доповнень до рішення №550-41-IV від 
15.12.2004 «Про оренду об'єктів комунальної власності територіальної 
громади міста Славутич» Славутицької міської ради 

• Базове відстеження. результа-
тивності дії рішення №756-22-Vi 
від 07.12.2012 «Про внесення 
доповнень до рішення №550-41-IV 
від - 15.12.2004 «Про оренду 
об'єктів комунальної власності 
територіальної громади міста 
Славутич» Славутицької міської 
ради здійснено відповідно до ста-
тей 10 і 37. Закону України «Про 
засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської 
діяльності».. 

Назва виконавця заходів від-
стеження: відділ комунальної 
власності, послуг і приватизації 
управління економіки та соціаль-
ного розвитку міста виконавчого 
комітету Славутицької міської 
ради. 

Цілі прийняття акту: 
— приведення типового догово-

ру оренди об'єктів комунальної 
власності у відповідність до вимог 
природоохоронного законодав-
ства; 

- створення механізму контро-
лю за скидом стічних каналізацій-
них вод в місцях скиду їх до місь-
ких каналізаідійних мереж. 

Строк виконання заходів від-
стеження: грудень 2012 року. 

Тип відстеження: базове. 
Методи одержання резуль-

татів відстеження: статистичні. 
Дані та припущення, на осно-

ві яких відстежувалася резуль-
тативність, а також способи 
одержання даних: 

Результативність дії рішення 
№756-22-VI від 07.12.2012 «Про 
внесення доповнень до рішення 
№550-41-IV від 15.12.2004 «Про 
оренду об'єктів комунальної влас-
ності територіальної громади міс-
та Славутич» Славутицької міської 
ради відстежувапась на основі 
статистичних даних щодо внесен-
ня до діючих договорів оренди 
змін про підтримку суб'єктів під-
приємницької діяльності, які 
займаються виробництвом у сфе-
рі легкої промисловості. 

Кількісні значення показни-
ків результативності акту: 

Оскільки дія рішення міської 
ради поширюється на юридичних 
осіб та на фізичних осіб-підприєм-
ців, які орендують нерухоме май-
но комунальної власності, то 

показниками результативності 
цього регуляторного акту є кіль-
кість внесених змін до діючих 
договорів оренди нерухомого 
майна. 

Інформування населення про 
прийняття вказаного рішення 
Славутицької міської ради здій-
снюється шляхом опублікування 
його в газеті «Теледень -
Славутич». 

Дані про кількість внесених 
змін до діючих договорів орен-
ди нерухомого майна: 

Кількість діючих договорів 
оренди: 264. 

Кількість договорів оренди, в 
які внесено зміни: 1. 

Як видно з наведених даних, 
процес внесення змін до діючих 
договорів оренди комунального 
майна тільки почався. 

В. В. ШЕВЧЕНКО, 
начальник управління 

економіки та соціального 
розвитку міста, 

В. А. ПОЗНЯК, 
завідуючий відділом 

комунальної власності, 
послуг і приватизації 

Про стан травматизму виробничого 
характеру за 2012 рік по м. Славутич 

Порівняльна характеристика аналізу випадків 
виробничого травматизму: 

Назва підприємства 2008 р. 2009 р. 2010 р. 2С11 р. 2012 р. 
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Основними причинами нещас-
них випадків є: 

- нехтування правилами безпе-
ки як під час організації, так і під 
час виконання робіт; 

- порушення трудової і вироб-
ничої дисципліни; 

- відсутність або неякісне про-
ведення інструктажів; 

- невиконання вимог інструкцій 
з охорони праці; 

- незадовільний стан виробни-
чих об'єктів, будинків, споруд; 

- порушення вимог безпеки під 
час експлуатації транспортних 
засобів; 

- залучення до роботи праців-
ників не за спеціальністю; 

- недотримання загальних 
норм безпеки під час пересування; 

- порушення вимог безпеки під 
час експлуатації обладнання, 
устаткування, механізмів. 

Н. О. ПРЯДКО, 
начальник управління 

Про внесении змін до статті 13 Закону 
України «Про охорону дитинства 

Управління праці та соціально-
го захисту населення виконавчого 
комітету Славутицької міської 
ради інформує, що з 1 січня 2013 

року набрав чинності Закон 
України «Про внесення змін до 
статті 13 Закону України «Про охо-
рону дитинства», яким надано 

» 
право 50-відсоткову знижку плати 
з оплати житлово-комунальних 
послуг, послуг зв'язку та на при-
дбання твердого палива і скрапле-
ного газу дитячим будинкам 
сімейного типу та прийомним 
сім'ям, в яких не менше року про-
живають відповідно троє або біль-. 
ше дітей, а також сім'ям (крім 
багатодітних сімей), в яких не 
менше року проживають троє і 
більше дітей, враховуючи тих, над 
якими встановлено опіку чи піклу-
вання. 

За додатковою інформацією 
звертатись до відділу персоні-
фікованого обліку пільгових 
категорій населення, тел. 
3-00-11 (+128). 

УШшШУЬ ЇШШІЩШШШЯШШ і іУШібІ Щ ш и І І 

Державка фінансова інспекція України 
посилює боротьбу з корупцією 

Керівництво Держфінінспекції в Київській області прадіпяє значну 
увагу забезпеченню функціонування «телефону довіри» як одного з 
механізмів протидії корупції. 

Відповідно до Порядку функціонування «телефону довіри» в 
•Державній фінансовій інспекції s Київській області, затвердженого 
наказом №41 від 16.02.2012 року, здійснюється фіксація всіхїювідом-
лень, їх реєстрація та детальний розгляд. 

Протягом 2012 року-отримано 40 повідомлень, з яких-19 повідом-
лень - про порушення бюджетного законодавства при витрачанні 
бюджетних коштів, використанні державного чи комунального .майна. 
7 - про порушення при виплаті заробітної плати,-пенсій та інших соці-
альних виплат 14 - про порушення, розгляд яких не належить до ком-
петенції фікінспекції. За результатами розгляду повідомлень вжиті 
заходи, зокрема, зміст 16 повідомлень перевірено під час планових 
ревізій, 7 повідомлень взято до уваги та буде враховано при прове-
денні планових контрольних заходів у наступних періодах. 

За повідомленнями про порушення, розгляд яких «аяежить до 
ш&іпетенції інших органів виконавчої влади, заявникам надано 
роз'яснення та рачомендовако звернутись до органів державної вла-
ди. уповноважених розглядати'такі питання. 

"з.-зфсч/і дог: 
ДержфІвінслєкція України - 425-38-18, 
Держфінїнспекція в Київській області - 285-51 -99. 

- : •-7.V/-: Lk. ЇЛ- Ж 

Продовжується прийом заяв на одержання санаторно-курортної 
путівки в 2013-2014 роках. При собі необхідно матй медичну довідку 
форми 070/0, чорнобильське посвідчення, паспорт. 

батькам, які мають чорнобильські посвідчення тадітейеіиш до 10 
років, а також дітей-інвалідЬ, захворювання яких пов'язане із впли-
вом Чорнобильської катастрофи, та бажають оздоровити їх у 2013-
2014 роках, необхідно звернутися з медично» довідкою форми 
070/0, чорнобильськими посвідченнями, паспортом та свідоцтвом 
про народження дитини до кабінету №114 міськвиконкому. 

ашу увргу. що термін дм довідки форми 0~С 0 
і із 6 місяців до 1 року, 

і тел. 3-00-12. 

Результати проведеного конкурсу на право 

Відділ комунальної власиосп. послуг : приватизації р-ОВ'ЛОі/чяє. 
ідо 17,01,2013 був проведений відкритий конкурс на право' йревди -
нежитлоеого приміщення, загальною площею 15,9 м2, розташовано-
с за ?д:ч!сикг Московський кваріал буд 1, примігцрнни 1-го повер-

ху А/т.-снО": будинку (частина про.одіюго під'їзду1,. Переможцем 
конкурсу визнано ФОП Лукїну В, П ' ' ' , ' ' 

іелефон 
службы рекламы 

067-' 
0 6 3 - 4 4 - 0 6 3 - 1 1 

063-534-63-83 , . 
6 5 : . 5 3 - ( в н . 2 2 3 ) 

іттхщгшь 
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.1.0 Агентства 
І ' 

"Недвижимость-Л 
Покупка , п р о д а ж а , обмен 

н е д в и ж и м о с т и . А с с о р т и -
мент 1 j 2 , 3 - ком н. ква ртир. 
Помощь в оформлении до-
кументов. Сопровождение 
с д е л о к . Тел. ( 0 5 0 ) 9 3 6 - 1 8 -
0 0 , Дмитрий. 

Риелтор. 
Продажа, покупка обмен 

недвижимости. Консульта-
ций. Тел: { 0 5 0 ) 5 4 9 - 0 1 - 2 7 . 
( 0 6 7 ) 8 3 1 - 3 8 - 0 6 . 

,1.1 Сдам 

Квартиры 
посуточно: 1-комнатная 

- 2 0 0 грн.: 2-комнатная -
3 0 0 грн.: З -комкатная - 3 5 0 
грч.; с еврс-ремонтом - 4 0 0 
грн.; коттедж - 5 0 0 г р н . Тел: 
; 095 )425 -"-'-4L-. Юрии. 

Продаю вагончики "Брандербург" 
для дачи, гаража, хоз. постройки. 
Тел: (067)403-48-80. 

о Департамент Недвижимости 
Продается 1-комнатная, кварти-
ра Тбилисская. Тел. 066 91 ООО 23 
Юрий Шиян, свид. №4111123. 
® Продам 2-комн.кв. Бакинский 
квартал, 4 этаж, теплая, ремонт, 
цена договорная. Тел. 066-30-48-
904. 
о Продам 2-комн.кв. в Москов-
ском квартале, своя, 1 этаж, воз-
можно с мебелью, цена договор-
ная. Тел. 067-218-49-59. 
® Продам в с. Мньов.дом с зем-
лей 40 соток, с документами, недо-
рого. Тел. 050-281-26-13,2-55-79. 

П р е д а м 
квартиру в Киеве. Трое-

щина или обмен на двух 
комнатную в Славутиче с 

! доплатой. Тел: ( 095 )557 -
j 8 0 - 7 6 . 

® Продам комнату в 3-комн.кв. 
19.7м2, цена договорная. Тел. 099-
22-08-348, 2-97-55.. 

Продам 
Ч'птидъ 4-І! kOM|i;nilLi!l1 в 

Кі.'мігічсім кіі",рт,-,ле г: ш л н ч -
I'fir.i соыоимии 160 м: .м. . с 
большим гаражом 4 5 кв.м. 
Тел: ( 0 6 8 ) 1 0 0 - 6 4 - 1 5 д о 2 0 -
0 0 , Сергей. 

» Продам, приватизированную 
комнату 9 кв. м. в Таллинском квар-
тале. Тел: 2-49-64* (066)547-23-17. 
® Продаются: 2-комн. - Рижский, 
Добрынинский; 3-комн. - Киев-
ский, Таллиннский, Московский. 
Тел. (050)936-18-0.0, Дмитрий." 

ЛАМИНАТ 
Н А Т Я Ж Н Ы Е П О Т О Л К И 
Л Ю С Т Р Ы - Б Р А 

Студия М 
Центральная площадь (пр-т Дружбы народов,») 

тел.: (045791 2 -24 -00 

1.7 Дачи, участки 

в Продам дачный участок с. доми-
ком (Подусовка, г. Чернигов), ул. 
Минаевского. Тел.067-460-00-30. 
• Продам участок в Красной Гуте 
14 соток приват.Тел. 066-271 -00-31. 

. 2.1 Мебель 
• Сдаются в аренду два нежи-
лых помещения на 1-м этаже Би-
блиотечно-информационного цен-
тра площадью 50м2 каждое. Тел. 
(04579)2-07-10. 

11.2 Сниму 

• Сниму 2-комн.кв. на длитель-
ный срок (желательно Вильнюн-
сшй, Рижский квартал), оплату и 
порядок гарантирую. Тел. 093-80-
01-881. 
• Срочно сниму жильё для ино-
странцев. Тел:(095)429-54-45. 

• 1.3 Куплю 

• Куплю 1 -, 2-комнатную кварти-
ру. Недорого. Тел: 066 91 ООО 23. 
® Куплю 3,4-комн. квартиры в 
центральных кварталах на 1-4 
этажах. Тел. (050)936-18-00, 
Дмитрий. 
® Срочно 1-комн.кв. Тел. 067-
913-16-65, 095-799-95-16, 2-77-
35. 

1.4 Продам 
I 

в 3-комн.кв. р-н Швейной фабри-
ки, тихое место, общ. S70m2, кухня 
8м2, утепленный пол, 56/5 кирпич. 
Тел. 050-85-00-156, 093-786-99-
33,913-953. 

I 
• 1 диван - от 1000 грн., диван + 
2 кресла +'2 пуфика - от 2300 грн., 
кресло-кровать - от 1300 грн., ма-. 
лютки - от 1150 грн., угловой.диван 
-отЗОООгрн., с о ф а - о т 1400грн., 
нов. фабричные, более 200 видов 
ткани. В наличии и под заказ, www. 
mebli.map.cn.ua. Пр-т Мира, 231 
(р-н "Авторынка"). Тел. (0462) 611-

'950, 093-187-60-13, 099-326-04-
34,096-60-50-348. 
• 1 -2 сп. кровати - о т 650 грн., ко-
моды - от 400 грн., кухни - от 1650 
грн., кухонные уголки - от 750 грн., 
прихожие - от 650 грн., стенки - от 
1400 грн., спальни - от 2600 грн., 
шкафы-купе - от 2100 грн., сто-
лы письменные - от 350 грн., тум-
бы под ТВ - от 200 грн., новые, 
фабричные.. Под заказ, низкие 
цены, www.mebii.map.cn.ua Пр-т 
Мира, 231 (р-н "Авторынка"). Тел. 
(0462)611-950, 093-187-60-13, 
099-326-04-34,096-60-50-348. 

® 100 видов компьютерных сто-
лов. Низкие цены изготовления. 
Компьютерные столы под заказ. 
Пр-т Мира, 231 (р-н "Авторынка"). 
Тел. 093-187-60-13, 099-326-04-
34, (0462) 611-950,096-60-50-348. 

Мебель-под заказ. 

Всегда комфорт , всегда 
качество! 

Сайт: belIiant.com.ua 
. Том. 063-55-89-;П2.970-499. 

КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ 

1 -я .cJSL {-гмнг 

Шкафы-купе, кухни, прихожие, 
детские. Замеры, доставкаи уста-
новка бесплатно. Тел. 970-955, 
093-78-16-462. 

Изготовление 
мебели г.од заказ . Зво-

ните: - 3 8 ( 0 9 7 ) 3 0 6 - 6 8 - 6 3 , 
3 8 ( 0 9 5 ) 9 3 8 - 7 1 - 3 8 . 

® Куплю б/умебель. Тел. 067-760-
04-56. 

Цифровое спутниковое TV в Черни-
гове и области. НТВ-плюс, XtraTV, 
Триколор. Интернет. Пакеты без 
абонплаты. Комплекты от 550грн. 
для самостоятельной установки. 
Ремонт. Прошивка. Установка по-
воротных антенн. www.digisoft.org. 
иа в г.Славутиче. Тел. 063-594-23-
06,093-74-75-867. 

• Куплю импортный телевизор в 
любом состоянии (Samsung, LG, 
Panasonic и другие). Тел. 066-194-
90-77. 

® Куплю телевизор в рабочем со-
стоянии, недорого. Тел. 099-789-
19-60. 

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ 
в наличии и под заказ 

УСДУГИпо 
РЕМОНТУ И ОТДЕЛКЕ 
В и л ь н ю с с к и й кв-л, 5, м-н L' Каунас " 
I е . . (О 2 - 8 6 - 8 6 , C o t ) * ) ) 3 7 4 - 0 7 - І З 

700 грн. 
JgMBB 

Спутниковое телевидение без 
абонплаты. Подключение плат-
ных пакетов НТВ+, Extra TV, Трико-
лор, интернет. Ремонт, оборудова-
ние - от 50 фн. Комплекты - от 500 
грн. Тел. 93-05-54,063-057-82-94. 

• Продам диван раскладной, но-
вый. Тел^ 066-570-60-11, 3-01-75 
после 17. 
• Продам диван-кнйжку раздвиж-
ной 1.90x1.20, цена договорная. 
Тел. 2-77-44 после 19. 

® Продам новый угловой диван и 
ди'ван-софу. Тел. 050-383-18-45. 

• Распродажа: диван, шкаф, кро-
вать 2-х спальная, кухонный уго-
лок, кресло. Тел. 050-383-18-45. 

2.2 Бытовая техника 

• Куплю абсолютно все: холо-
дильники, газ. колонки, газ. плиты, 
стиральные машинки, ТВ, котлы, 
эл. двигателя, аккумуляторы, ван-
ны, кабеля, батареи и т.д. Сами за-
берем. Тел. 93-65-61, 066-350-86-
.23,097-108-87-19. 
• Куплю колонку газовую, ста-
рую, можно не раб., комбайн ку-
хонный "Мрия", пр-во СССР. Тел. 
(0462)93-38-21. 

• Куплю любые можно не рабо-
чие холодильники, морозиль-
ные камеры, газовые колонки, 
стиральные машины, газовые 
плиты, телевизоры, компью-
теры, котлы б/у, эл. плиты, ЭЛ. • 
двигатели, самовары, кабеля, 
ванны, батареи, карданы, ти-
ски слесарные и т.д. Тел. 039-
41-55-189. 
» Куплю холодильник, телевизор. 
Тел. 067-760-04-56. 
« Продам холодильник, телеви-
зор, электроплиту, стиральную ма-
шину. Тел. 050-383-18-45. 
в Продаются: плита 4-конфо-
рочная, стеклокерамика, плиты 
электрические стационарные, 
встраиваемые, духовка-гриль, 
пр-ва Германия, б/у, в отлич-
ном состоянии, гарантия. Тел. 
8(0462) 622-856, 067-442-22-
44 ,099 -706-30 -61 . 

2.3 Аудио, видео, ТВ 

2.4 Одежда, обувь, 
I косметика 

» Продам белое свадебное пла-
тье р. 44-467 цена 2000 грн, боле-
ро в подарок. Тел. 095-837-60-90, 
2-21-24. 

в Продам недорого мужской ко-
стюм, цвет серый, р. 48-50. Тел. 
2-90-79. 
• Продам сапоги зимние р. 37 на 
платформе, высокие голенище, 
черные. Тел. 066-519-35-90, 2-46,-
01. 
• Продам туфли р. 46, итальян-
ские, новые. Тел. 050-465-11 -97. . 
®. Продам шали из разноцветной 
пряжи. Тел. 2-35-71, 096-365-36-
33. 

. • Продам шубу черную мутоно-
вую, р. 48-50, в хорошем состоя-
нии, недорого. Тел. 2-68-35, 095-
468-56-91. 

^ 2.5 Товары для детей 

• Продам детскую кроватку коля-
ску, недорого, в хорошем состоя-
нии. Тел. 096-380-77-99, 095-39-
73-929. 
в Продам коляску зима-лето си-
него цвета. Тел.050-383-18-45. 

2.6 Инструменты, 
[ оборудование 

• Куплю тиски слесарные, пр-во 
СССР, варианты. Тел. (0462)61-
00-50. 

2.7 Строительные 
I материаль; 

ОБОИ 
по каталогам 
ЛАМИНАТ 
Пропажа и монтаж по минималь-

ным ценам! Более 350 вариан-
тов ламината от 65 до 900 грн. 
М-н «Перестрой-ка»: вещевой ры-
нок, бутик №2 под аркой, (066) 
490-71-08. 

® Деревянные двери (о короб-
кой). Дверь глухая/стекло: 60 см. -
750/700 грн., 70 см. - 850/800 грн., 
80 см. - 950/900 грн. Изготовле-
ние - 2 недели. Монтаж - 200 грн. 
Пр-т Мира, 231 (р-н "Авторынка"). 
Тел. 093-187-60-13, 099-326-04-
34,(0462)611-950. . • 
® Окна б/у Таллинского коттеджа. 
Тел. 050-465-11-97. 
в Продам 14м2 нового линолеума 
шир. Зм, шахматный узор, цвет мо-
лочного шоколада с антибактери-
альным покрытием, цена 900 грн. 
Тел. 067-836-00-39. 

.3 .1 Автомобили 
Г 

Автовыкуп. 
Срочно, оперативно любая 

модель автомобиля, любой 
год выпуска, любое состо-
яние. Можно аварийный, 
погашение автокредитов. 
Быстрая оплата, звоните 
договоримся. Перезвоню. 
Тел. ( 0 4 6 2 ) 6 1 0 - 1 7 8 . 0 6 3 -
3 3 7 - 0 - 3 3 6 . 0 9 9 - 3 4 3 - 8 0 - 0 4 . 

® Куплю авто: ВАЗ, Калина, При-
. ора, Таврия, Славута, VW, Ауди, 
Опель, BMW, Мазда, Мицубиси, 
Мерседес, 'Тойота, Пежо, Рено, 

. Фиат, Шкода, Шевролет, Джили. 
Тел. 050-930-07-51, (0462)614-
415. 
® Куплю битые, проблемные, не-
растаможенные, кредитные/ авто 

(легковые, грузовые) или отдельно 
кузов, раму БН с документами. Тел. 
099-43-53-620,063-983-40-63... . 

- ® Куплю позаш'ляховик у гарному 
стані для себе до 55000 грн. Тёя: 
067-38-57-430. 

» Продам BMW-316, 87 г.в.,-1,8 
карб., 5КПП, цв. черный, в хоро-
шем состоянии, плюс двигатель и 
коробка, цена 26000 грн.,Тел. 098-
44-711-94. 

® Продам VW-Polo 1.4, 2005 г.в., 
автомат, цвет черный, в отличном 
сост. Тел. 050-675-53-63. 

' 3.2 Запчасти 

АВТОСТЕКЛА. 
ПРОДАЖА, 

УСТАНОВКА 
АВТОСТЕКЛА. ПРОДАЖА, УСТА-
НОВКА. г. Славутич, "Северная 
стоянка", с 9.00 до 20.00. Торго-
во-сервисный центр "Властелин 
колес". Тел. 067-908-94-71, 095-
370-83-30. 

• Магазин "Лада-Таврия-Ланос". 
Автохимия, автокраски, грунты, 
шпатлевки, растворители, бума-
га наждачная, аккумуляторы, авто-
магнитолы, сигнализации, инстру-
менты, съемники, шланги. Скупаем 
старые аккумуляторы. Тел. 2-39-
33. 

Автостекла 
на все виды иномарок в 

наличии и под заказ . Стек-
ла на ' В А З - - Г А З ' . МО-
С К В И Ч - -ТАВРИЮ». Про-
дажа . установка, заделка 
трещин. Качество гаранти-
руем. Полировка пластико-
вых фар. Чернигов, ул. Дне-
пэсзская, 3 4 . Тел. (0462 ) 
5 6 - 2 6 - 7 5 . 

• Куплю аккумуляторы нерабочие 
и б/у. Тел. 050-448-26-70. 
» Куплю на запчасти Москвич лю-
бой модели, в любом техническом 
состоянии. Можно без докумен-
тов. Тел. 063-348-99-88, 068-235-
48-48. 

» Продам докатку на Шевроле-
Лачетти. Тел. 050-592-78-39." 

' ® СТО "Буксир". Ремонт микроав-
тобусов высотой до Зм. к легковых 
автомобилей всех марок. Двига-
тель, ходовая, развал-схождение, 
шиномонтаж, подъемник, инжек-
тор, компьютерная диагности-
ка сигнализации, музыка. Ремонт 
стекл. Стол заказов. Тел. 2-39-33, 
(магазин "Лада"). 

" 3.3 Гаражи 

® Продам гараж 6x9 в кооперати-
ве "Престиж". 380V, вода, подвал. 
Цена 74 тыс. грн. Тел! 050-313-01-
61. 

® Продам гараж кооп. Протон 
6x6м. Тел. 097-69-28-257, 2-47-58. 
® Продам капитальный гараж в 
кооп. № 6 возле фабрики " Стрела" 
". Удобное размещение. Тел. 067-
460-00-30.' 

^ 4.1 Компьютеры 

® Продам компьютер Пентиум-4, 
все в комплекте, недорого. Тел. 
050-545-41-73,2-49-38. 
« Продам принтер Lexmar Х1190, 
.ч/белый, б/у, в рабочем состоянии,' 
цена 200 грн. Тел. 099-739-18-60, 
2-72-15. 

15.1 Предлагаю услуги 

• 0.0-7.0т. Грузоперевозки ми-
кроавтобусом и грузовым авто по 
городу и Украине. Тел. 2-21-23, 
050-383-18-45. 
® Адвокат. Складання позовних 
заяв, скарг; Представництво в су-
дах; Захист, в кримінальних спра-
вах, Тел. (0462)97-49-43, 097-61-
98-650,099-65-11-774. 
® Аккуратный высококаче-
ственный ремонт квартир, до-
мов, производ. помещений. 
Гипсокартон, сантехника, ма-
лярка, обои и др. виды работ. 
Тел. 096-180-69-03, смотреть 
сайт www.avant.org.ua. 

Жінки до 34 років, 

які мають дітей 
запрошуються 
в клініку 
з я ш у т н н я 
беЗГШїДДЯ 

і і. 
для участі в программах 
"донації яйцеклітин" та "сурро-
гатного материнства" в клініку 
з лікування безпліддя. Для до-
помоги безплідним парам. Ви-
сока матеріальна компенсація! 
Конфіденційність. Тел. (067)410-
85-85, 050-44-888-42 Ліц. АВ 
N554391 від 22.07.201 Ор МОЗУ. 

Нионела. Благодаря своим спо-
собностям, увижу истинную причи-
ну Ваших проблем и помогу найти 
правильное их решение, защитить-
ся от негативного воздействия. Св. 
3№624954 от 01.01.12г. Тел. 067-
69-53-967, 099-17-333-18. 

п д м ц щ а д с й 
Памятники. Выставка-продажа 200 
видов. Гранит (черный, красный, 
серый, зеленый). Бетонные (мра-
морная крошка) 30 видов. Гранит 
- полимер. Худ. работы, резьба. 
Доставка, установка. Гарантия, ул. 
Щорса, 54. Тел. 611-924,641-308, 
067-460-04-35 gran.cn.ua. 

Рулонные шторы Sunny. Различ-
ные системы крепления, большой 
выбор тканей. Все материалы сер-
тифицированы. Ткани стойкие к вы-
горанию. Консультации, замеры 
- бесплатно. Тел. 066-290-71-23 
www.sunny-tm.com. 

ШТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ 
© Н і й , Д і і Р і 
REHAU, КВЕ, VEKA, WDS, EFplast 
Монтаж по ГОСТу, полная комплек-
тация. Входные двери, межкомнат-
ные порталы, межкомнатные две-
ри , дверная фурнитура (ручки, зам-
ки, петлиит.д;).Жалюзи, рулонные 
шторы, римские шторы. Секцион-
ные гаражные ворота. Автоматика. 
Бакинский, 1 (крыльцо по централь-
ной улице города). Тел. 2-00-24, 
097-374-79-24, 066-740-40-97. 

ЮРИДИЧЕСКИЕ 
УСЛУГИ 

Представительство интересов в су-
дах. Составление письменных пра-
вовых документов (иски, жалобы, 
претензии). Устные и письменные 
консультации. Тел,: (099) 256-96-
92,(04579) 2-30-12. 

а Выполню сантехнические ра-
боты: (унитазы, умывальни-
ки, ванные, водонагреватели, 
душ. кабины, смесителя, бата-
реи и др.) , замена водопрово-
дных и канализационных труб. 
Тел: 2-00-70, (066)296-18-70, 
(067)866-86-12. Виктор. , 
в Грузоперевозки микроавто-
бусом д о 1, 5 тонн (переезды) по 

http://www.mebii.map.cn.ua
http://www.digisoft.org
http://www.avant.org.ua
http://www.sunny-tm.com


Условия подачи объявлений 
городу и Украине (грузчики) Тел: 
(050)597-87-44. 
» Грузоперевозки микроавто-
бусом и-грузовым авто по городу . 

' и Украине. Тел. 2-21-23. 050-383-
18-45. 

Рйеталлопластиксзые 
окна, выносные балко-

ны. обшивка, утепление, 
входные двери, жалю-
зи, натяжные потолки. Хит 
продаж - тканевые ролле-
ты. Доступные цены, га-
рантия. Наш адрес: м - н • 
Перестрой-ка », Вещевой 
рынок (справа под аркой). 
Тел. 2 - 1 2 - 7 4 . 0 6 6 - 9 5 3 - 7 2 -
5 1 . Василий. 

в Робота вдома. Не важка та 
цікава. Від ПП "Новація". 3/гі 2500 
грн/міс. Регіон, стать, вік будь-
які. Від вас 2 конверта на адрес 
а/с 2075 м. Маріуполь інд. 87502. 
Інформацію надсилаємо безкош-
товно-. E-mail novaship@list.ru. 

Требуется 
бармен (желательно і . 

чина) и повар. В кафе-бар] 
< Славутич - Центр». Справ-1 
ки по тел: ( 0 5 0 ) 5 6 0 - 7 5 - 9 1 . 

Наращивание 
ресниц. И Ваши глазки ве-

ликолепны в любое вре-
мя суток. Недорого! Тел: 
( 0 6 6 ) 2 0 5 - 7 1 - 2 0 . 

» Требуется в буфет продавец-
повар в одном лице на непол-
ный рабочий день. Тел: 2-02-29, 
(063)463-32-36, (093)598-05-
37. 

5.4 И іду работу 

» Ищу работу по укладке ЛАМИ-
HATA. Качественно, недорого. 
(067)733-74-93. 

в Пассажироперевозки м/а 
Мерседес-11-14-17-18 мест, 
автобусами МАЛ на 30-36 мест. 
Мягкие, удобные сидения, 
ТВ, DVD, кондиц. Обслужива-
ние свадеб, экскурсии, поезд-
ки по Украине и в Крым. *Лиц. 
АВ N2351115 от 01.06.05 МТЗУ. 
Тел. 067-442-36-72, 063-66-
911-86. 
в Перетяжка мягкой мебели и ре-
монт корпусной (выбор ткани). Тел. 
050-383-18-45. 
» Помощь в погрузке/разгрузке,. 
поиск транспорта для перевозки. 
Тел.2-21-23, 050-383-18-45. 

Ищу 
p-n'mry. Бригад і б ы ы р и і-

качественно сделает ев-
роремонт квартир, домов. 
тЬиг.пп. Оммі р іиогьі По-
купка материалов со скид-
кой. Гипсокарток. отко-
сы, шпатлевка, сантехника, 
плитка, электромонтаж и 
т .д . Тел. 9 7 1 - 9 0 1 , 0 6 6 - 2 2 2 -
5 7 - 7 8 . 

Н И И В 
Ш Ш н 

Приглашаем 
на массаж: общий рассла-

бляющий. вакуумный, ме-
довый. винный. Низкие 
цены. Тел: ( 0 6 6 ) 2 0 5 - 7 1 - 2 0 . 

Куплю 
шкурки: лисицы, куницы на 

постоянной основе. Дорого. 
Тел. 0 9 6 - 2 9 6 - 1 8 - 0 4 , 0 9 3 -
7 7 9 - 4 2 - 6 4 . 

Ремонт 
электроплит. Тел. 2 - 5 6 - 3 9 . 

0 6 3 - 8 7 - 0 7 - 3 1 8 . 

» Ремонт стиральных машин, хо-
лодильников, микроволновых пе-
чей. Быстро и качественно на дому 
у заказчика. Тел.063-185-62-92. 

5.3 Предлагаю работу 

• Продам ковер 4.60x2.20, б/у в 
хорошем состоянии. Тел. 050-7--О-
41-73. 
• Продам лодочный мотор 
Tohatsu M86S 2010г., цена дого-
ворная. Тел. 050-06-187-97. 
• Продам машинку циклевальную 
СО-96, мотоплуг мотор D200. Цена 
договорная. Тел: (050)56-97-911, 
(098)303-88-62. 
» Продам яблоки снежный Каль-
вин и семеринка, мед цветочный, 
все в Винницкой обл. Тел. 2-23 

В Супермаркет 
"Вена" на постоянную рабо-
ту требуются: 1) Продавцы 
- консультанты: 2) Менед-
жера . З . п высокая. Допол-
нительная информация по 
телефону 2 - 1 1 - 1 1 . 

СЕМЕНА, 
Украина, Россия. Голлан-

дия. Универсам "Днепр". 
2й этаж. Агроклуб. www. 
agroclub.org.ua. 

• Потрібен керівник на метало-
базу'м. Славутич: чоловік з авто, 
знання ПК, з досвідом роботи в 
продажах, облік руху товару. Тел. 
067-611-18-70. 

Принимаем 
на работу водителей кат. 
£ ' для работы по Украине. 

Т е л . 0 5 0 - 4 6 5 - 0 0 - 8 1 . 

1 

7.2 Сообщения 

» Утерян аттестат о полном сред-
нем образовании КХ № 17978161 
выдан 2002 года на имя Лебанидзе 

Для ознайомлення громадськості 
Державне підприєм-

ство «Управління забезпе-
чення функціонування 
об'єктів Чорнобильської 
АЕС» повідомляє про намір 
отримати дозволи на викиди 
забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря від ста-
ціонарних джерел вироб-
ництв підприємства. 

-Виробництва підприєм-
ства розташовані поблизу 
Чорнобильської АЕС та в 
м.Славутичі. 

На території автогоспо-
дарства поблизу Чорно-
бильської АЕС в атмосферне 
повітря потрапляють речови-
ни від зберігання пального та 
технічного обслуговування 
автотранспорту в т.ч.: бензин, 
вуглеводні, пил та оксиди вуг-
лецю і марганцю. Кількість 
забруднюючих атмосферу 
речовин становить 0,2289 г/с 
та 0,167 т/рік. 

На території автогоспо-
дарства поблизу м. Славу-
тича в атмосферне повітря 
потрапляють речовини від 
зберігання пального, зварю-
вання та фарбування авто-

транспорту в т.ч.: бензин, вуг-
леводні, пил, оксиди вуглецю 
і марганцю, ксилол та уайт-
спірит. Кількість забруднюю-
чих атмосферу речовин стано-
вить 0,1985 г/с та 0,289т/ріК: 

Рівні забруднення при-
земного шару атмосфери на 
межі санітарно-захисної зони 
не перевищують гранично 
допустимі концентрації. 
Викиди в атмосферу забруд-
нюючих речовин не вплива-

-ють негативно на Стан 
здоров'я працівників, насе-
лення прилеглих територій та 
на складові довкілля. За сту-
пенем впливу на забруднен-

. -ня атмосферного повітря 
об'єкти відносяться до тре-
тьої групи. 

Зауваження і пропозиції 
просимо надсилати в місяч-
ний термін до сектора з 
питань радіаційної безпеки, 
екології та охорони праці 
Державного агенства України 
з управління зоною відчужен-
ня за адресою: 

07270, м. Чорнобиль, вул. 
Радянська, 14, тел.: (04593) 
5-25-33. 

Как сделать свою 
жизнь продуктивнее 
[ 

1. Записывайте все дела. 
? - Ї Й - Ь С : J О Г; ? - - C V : 

вашем сознании мыслей о невыполненных делах, тем 
больше вы способны фокусироваться на текущей зада-
че и тем качественнее вы можете её выполнить. 

2. Делайте сначала самое зажное. 
?с-: г: : Ч " г : -"с 

мы часто заняты не самыми важными делами, отклады- -
вая важные дела на потом. Попробуйте так: встаёте 
утром, выполняете все утренние ритуалы и 2-3 часа 
делаете самые важные дела. То. что продвигает sac к 
вашим цел ш . 

3. Составляйте план на день с вечера. 
Не откладывай на утро! Очень простой совет, но дей-

ствительно помогает не увязнуть в неважных делах, а 
сосредоточиться на оіавном и правильно расставить 
приоритеты. 

4. Экономьте даже секунды при работе за ком-
пьютером. 

Они набегают з минуты и часы. Простой пример. Как 
большинство людей .использует компьютер? Мышка 
{или тачпад) + клавиатура. Для большинства действий 
мы используем курсор, а клавиатуру используем для 
набора текста и цифр. Мало кто знает, что почте для 
есех действий в операционной системе и программах 
предусмотрены hotkeys - «горйчие сочетания клавиш». 
Доказано, что это гораздо более эффективно, чем 
постоянное использование курсора. Необязательно 
.знать их все, достаточно начать с малого - и ваша рабо-
та с компьютером уже станет эффективнее, 

5. Научитесь слепому 10-пальцевому методу 

Программ.и сервис-тренажеров сейчас - великое 
множество? Если ваша работа связана с компьютеров 
будете экономить десятки «нут- а то и часы каждый 

6. Вставайте рано. 
Древний, как мир, совет, который позволяет^илшо-. 

нам людей по всему миру успевать много каждый день, 
7. Занимайтесь спортом или хотя бы зарядкой. 
Это поможет держать ваше тело е нужной форме, а 

ваш разум -и дах будут работать эффективнее. 

Нг реагируйте, а сам/, оі ,редел<ч,-то что долить, л о 
чом Д.ї, -проакіиьносіь- - это термин из книі 

Чем дольно вы делаете одно и то же. тем ниже ваша 
проективность Меня.Me картинку и вид деятельности 
несколько оаз в день Это поможет сахоаняго свежесть 

і и зысогий івооческш* потенциал. 
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І Шановні батьки! 
Славутицька загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів №3 
оголошує про набір у перший клас 

на 2013/2014 навчальний рік 

Заяви приймаються в школі в каб. N9115 3 понеділка 
по п'ятницю з 8.00 до 17.00 (перерва - з 13.00 до 14.00) 

Для оформлення дитини в школу необхідно подати 
наступні-документи: 

• Заяву на ім'я директора. 
• Копію свідоцтва про народження. 
• Копію посвідчення дитини, що постраждала від 

Чорнобильської катастрофи. 
• Медичну карту (форма № 026/у або № 026/0). . 

З питань прийому і навчання дітей в першому 
класі ви мажете звернутись зг телефонами: 
• 2-20-04 - Нашиба Геннадій Анатолійович, дирек-

тор школи; 
• 2-02-93 - Купрієнко Тетяна Василівна, заступник 

директора. 

Лвсхззс просимо до 3QLU №З! 

Адміністрація НІКОЛИ 

Жанр: ужасы, триллер 
«Это не дом населён призра-

ками...» 
Джош и Рене переезжают со 
своими детьми в новый дом, но 
не успевают толком распаковать 
вещи, как начинаются странные 
события. Необъяснимо переме-
щаются предметы, в детской 
звучат странные звуки... Но в на-
стоящий ужас приходят родите-
ли, когда их десятилетний сын 
Далтон впадает в кому. 

з .ольж/ зі?; ґТ цзгспк?- з" 

'шшяш 
Вечером офицеры режутся в кар-

ты. Попутно спрашивают у Ржевского: 
- Поручик, а правда, что вы стое-

ляли в корнета из-за Наташи? 
Ржевский: 
- Слово офицера, господа, а .этот 

трус стрелял из-за дерева! и і И І І І І І І І І В в і І І і І И і І І і 
Нострадамус тычет своего кота 

мордой в башмак: 
- Вот кто, кто здесь нагадит через 

полчаса?! 

^ i ^ ^w l i l l l s l 

шшшшшшшштшшші^ 
Средневековая Англия. У дороги 

сидит нищий, из леса выходит Робин 
Гуд и бросает к ногам ккщего пару 
г С . " " - '.-С1 С'Г 

- Я - Робин Гуд. отбираю у богатых 
и отдаю бедным! 

Нищий ликует: 
- Наконец-то и мне улыбнулось 

счастье - я теперь сказочно богат! 
Робин Гуд отходит на пару шагов, 

стреляет излука, протыкает насквозь 

нищего стрелой, забирает золото и 
говорит: 

- Я - Робич Гуд, отбираю у богатых 
и отдаю бедным! 

Мата кто знает, что перед тем. как 
запустить- в космос собаку Белку. 
советские учёные успели запустить 
туда кошку Лошадь и барсука Кооову. 

-X X 

- Я обожаю кактусы! 
- Я тоже не люблю поливать цветы... 

реклама 

МЫ ПРОВОДИМ 

г. Чернигов 
Пр. Победы, 147 

т а л . : n i < r : 6 2 6 - 2 4 1 

Строительное а г е н т с т в о 
СтрсХТаЛЬКЕЯ 5 Р л г к в а г ш ф у м ^ в с н а н н ы х ,о<;5оч;=х 
зь!псі::-і:т ч г с т к ч н ь : » v.y.v. чомпяакскь". ремонт пол : 

в н р д ч н ' / я а н ' / е сте- . і: "'OJia; 
гапсокартон; 
плитка, л а м и н а т , л и н о л е у м ; 
потолки любой конфигурации; 
электрика, сантехника; 
декоративная штукатурка 
и многое другое. 

С д е л а е м быстро, качественно и срок ! * 

тел,: (0681 390-64-66: (066) 424-64-84 

Тякелв в бизнесе? 

ВампомвчьП! 

0619306333 
0634406311 

Н У І І П О Я І 

п ш 
тнтюпс. 
HEW 
POSSISSL'T'ES 

• Акція зі -знижками діє з 01.12.12 по 31.01.13 на автомобілірСюнд'ай-Єьната'Лїанта Фе, Тусан;АиИкс-35, Аші, Дженезіс.Дженезіс Купе 2011,-2012 року ; 
. виробництва. Знижка 70 704 грн на'дається^а аето Дженезіс 2011 р.в..нова ціна аето - 4781-13-грн, стара ціна - 589 200 грн. КІЛЬКІСТЬ акційних авто 

обмежена. Деталііакци в автосалонах.«БогдантАзто Холдингу».на саип bogdanauto.com.ua та за телефоном 0800-500-305 {дзвінки зі;стацюнарних 
телефонів.в межах України безкоішовні).-Ціни вкззані станом на'21'.12^012.Хюндаи. Новмдеі. Нові-можливості. 

АЦЮИАЯЬНИЙ ЛВГО'^Я^Г 

ш 

Шановні читачі! Якщо ви ще не встигли оформити передплату на улюблені видання, не гайте часу, зателефонуйте 
г № 2-35-93, або завітайте до нзйближчого-віддшення поштового зв'язку, ми чекаємо на sac! 

Ш и т 
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ОВЕН ( 2 1 . 0 3 - 2 0 . 0 4 ) . Личные проб-

лемы неприятности могут отвлекать от 

работы. Остерегайтесь экстравагантных 

покупок, излишних трат денег. В выходные 

ожидайте гостей. 

ТЕЛЕЦ ( 2 ї . С * - 2 1 С5). - і ч - й 

работе помешают глубокие эмоциональ-

ные проблемы. 300:--.0}ПЄН ПРреСМОїр уСГ?-
ревших производственны/, и деловых 

отношений, но это всё будет к лучшему. 

- Л 

ЗЛХЗНЕЦЬ: ' 2 Z . C 5 - 2 1 . 0 v ) . На этой 

неделе обратите в и т а н и е на п о в е д е т е 
: - • своих детей. Проводите с ними больше 

времени. Возможен небольшой выигрыш 

<онце недели. 

?АК ( 2 2 . 0 5 - 2 3 . 0 7 ) . Посвятите это 

>емя себе, отдыхайте, вносите новые 

.. идеи. -Все будут прислушиваться к зам и 

спрашивать нового совета. 

Л Е Ї ( Z 4 - C 7 - 2 P . - 3 ) . ™3'-C3.:~= 

старые связи, зазедмте нозые знаком-

' ' ' ства. Вы сможете договориться с началь-

; - ством, эффективно высказать свои идеи, 

. соображения и интересы. 

ДЕЗА ( 2 4 . 0 8 - 2 2 . 0 5 ) , "оаошее вр^мя 

s ' - h д л я конструктивного обсуждения, полез-

•>ix деловых споров. Максимум общения! 

| Возможны успешные деловые ПОЄЗДКИ и 

контракты. 

1 

ВЕСЬ! ( 2 4 . 0 9 - 2 3 . 1 0 ) . Совместная 

интеллектуальная деятельность прино-

. сит удовольствие. Успешно складываются 

отношения с детьми. Используйте выход-

ные для занятий с ними, играйте в интеллекту-

альные игры. 

СКОРПИОН ( 2 4 . 1 0 - 2 2 . 1 1 ) . Немного 

сложный период для вас. Постарайтесь 

не создавать конфликты, тем более уча-

ствовать ь них. На работе старайтесь про-

сто выполнять свои обязанности. 

СТРЕЛЕЦ ( 2 3 , 1 1 - 2 1 . 1 2 ) . Спокойное 

течение семейной жизни нарушается 

;/': необходимостью срочно решить набо-

левшие вопросы, особенно проблемы 

безопасности жилища, имущественные и 
1 хозяйственные. 

- " - / КОЗЕРОГ ( 2 2 . 1 2 - 2 0 . 0 1 ) . Возможно 

: перерастание некоторых деловых отно-

„ шений в романтические. Неделя особен-

но приятна для отдыха и развлечений. 

ВОДОЛЕЙ ( 2 1 . 0 1 - 1 5 . 0 2 ) . Стремление 

•{ конкуэенции возрастз?т. Вы а гр гпив -
и Ь 1 vnTMTO и я р о ч я т к r e n i n п л п ш и т р е п п и т ь 

свое мнение к интересы, позтому можете 

впасть в немилость у начальства. Но всё пре-

красно складывается в семейном кругу. 

РЫБЫ ( 2 0 . 0 2 - 2 0 . 0 3 ) . Это очень 
, . . . 

удачный период для активных действий: 

развивайтесь, вносите новые идеи, раз-

нообразьте личную жизнь. 
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